



### **DUFTKERZE 8 CM PLATINUM**

Serie: 8 cm Serie: Konisch Serie: Silber Serie: Wachs Serie: My First Baobab

Artikel-Nr.: 5415198484030

Hersteller: Baobab Gewicht: 0.6 kg

49,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

## Produktinformationen "Duftkerze 8 cm Platinum"

Hersteller: Baobab Serie: My First Baobab

Höhe: 8 cm Gewicht: 190 g Farbe: 9-Karat Platin

Material: Mundgeblasenes Glas

Brenndauer: 30 h

Duftnote: Grapefruit, Bernstein, Vetiver

Handgefertigt, 1 Docht

#### Baobab, My First Baobab, Duftkerze 8 cm Platinum

Die geschmackvolle, 8 cm hohe Duftkerze Platinum aus der Kollektion My First Baobab des belgischen Unternehmens Baobab macht den Namen zum Programm. Das Design des 9-karätigen Platin-Monogramms umschließt das mundgeblasene Glas, das eine Kerze mit einem Docht in sich trägt. Düfte wie Grapefruit, Bernstein und Vetiver verteilen sich so geschmeidig über eine Brenndauer von 30 Stunden.

#### Über Baobab

Die erste große Reise, das erste Mal verliebt sein, die ersten Blumen, die im Frühling blühen: Die Romantik der ersten Erlebnisse bekommt in der Kollektion "My First Baobab" eine besondere Bedeutung. Düfte, die auf Reisen gesammelt wurden und Erinnerungen an spezielle Orte hervorrufen – alles im Design der 1970er-Jahre in handgefertigten, mit 9-karätigem Gold und Platin verzierten Glasgefäßen.

Eine Prise Internationalität, ein Hauch geschmackvolles Design und eine große Portion qualitativer Materialien: Das Erfolgsrezept für die außergewöhnlichen Duftkerzen von Baobab ist alles andere als konventionell. Das belgische Unternehmen zeigt die Raffinesse europäischer Handwerkskunst im Einklang mit minimalistisch mondialem Design – alles in Form von Kerzenkreationen, die ein einmaliges olfaktorisches Erlebnis bieten

# Weiterführende Links zu "Duftkerze 8 cm Platinum"

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

- Weitere Artikel von Baobab

Hermann Franzen GmbH & Co. KG Königsallee 42 40212 Düsseldorf Telefon: +49 (0)211 - 130 780 Fax: +49 (0)211 - 130 7890 E-Mail: info@franzen.de

Internet: www.franzen.de

Bankverbindung: Hermann Franzen GmbH & Co. KG IBAN: DE66 3007 0010 0185 1807 00 BIC/SWIFT: DEUTDEDDXXX Geschäftsführer: Claus Franzen, Peter Franzen und Stephanie Kluth-Franzen Amtsgericht Düsseldorf HRA 1743 / HRB 30424 USt-IdNr. DE121283515





Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.